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6 EPREUVE [2E SPT
' 1. Evaluations des ressources 10points

1 Daﬁmr' machme simple; masse molaire moléculaire; coupe simple. 1 ,5pt

2. Donner les noms des deux forces utiles appliquées 3 des machines simples. 0,5 pt

3. Pour réaliser une coupe A-A sur une piéce, un plan de coupe représenté en trait mixte

“est souvent mdlque sur le dessin. Représenter et indiquer de quelle maniére se fait ce plan

de coupe:

3.1. Suivant le p]an horizontal; 0,5 pt

3.2. Suivant le plan vertical. 0,5 pt

4. La connaissance du numéro atomique d'un atome permet de le situer dans le tableau de
la classification périodique des €léments.

. 4 | .Définir : numéro atomique. §,5 pt
4.2 Donner la régle de classification périodique des éléments. 0,5 pt

Exercice 2 : Evaluation des savoirs et des savoir-faire 6 points
Partie A 4pts
On considére le systéme de transmission du mouvement de rotation ci-dessous (figl)

. constitué d'une grande roue dentée A fixée sur un moteur qui transmet le mouvement de

rotation & une petite roue dentée B solidaire d'un arbre de sortie.
1. Sans faire de calcul, ce systéme réduit-il ou augmente-t-il la vitesse de rotation de

- llarbre de sortie? Justifier votre réponse. 0,75 pt

2. Le nombre de dents de la grande toue dentée est Z,, = 21 et celul de la petite roue
entée estZg=1T7.

Calculer la v1tesse de rotation N de la petite roue dentée B sachant que le mot Bl
e & 600tr/min. En déduire la vitesse de roiation N, de I'arbre de sortie. 1pt

suler le rapport de transmission de ce systéme d'engrenage. 0,5pt

d'utiliser la machine simple de la figure 2 pour soulever une chaxge de masse

aecessmres de cefte machme simple O Spt e
{ fde la forae motnce F qu‘xl fa'l.ldralt aﬁph"ner ale




_ iacer les deux coupes A-A et B-B ; 1pt
2. Compléter la vue de dessus, 1pt

- IL EVALUATION DES COMPETENCES 10 POINTS
:"h;j'vSitua’tion probléme 1. Utilisation domesti
partir de 200 g de sulfate de fer, votre mar:
ifate ct les ions fer I & usage domestique.
Consigne 1 : Concevoir l'étiquette & coller sur la bouteil]
presente 37% de la masse de la molécule. 3pts
Indicateurs: les formules des ions et leurs masses res
insi qu'une régle de sécurité.
) fiflla..ﬁon probléme 2 : Soulever une charpe
ouvrier désire monter une brouette de ciment 5

yant une masse M
d'un '%éﬁsse en construction dont la porte se (rouve 3 une hauteur h

que d'une solution chimique. -

an prépare-une solution'contenant ies ions
e sachant que la masse de fer

pectives figureront gur l'étiquette

=52 kg a l'intérieur
=2 m d'un sol

"._ A 'aide de tes connaissances, Propose une machine simple a l'ouvrier et aide-
On donne: g = 9,8 N/kg et sing=0,5




